



В городе Ижевске в суд направлено уголовное дело в отношении бывшего начальника учебного пункта федеральной противопожарной службы ФГКУ «1 отряд федеральной противопожарной службы по Удмуртской Республике»



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ СК России по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 291.2 (мелкое взяточничество).

Как установлено в ходе следствия, в 2016-2017 г.г. бывший начальник учебного пункта федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

«1 отряд федеральной противопожарной службы по Удмуртской Республике», используя свое служебное положение вопреки интересам службы, действуя из корыстной заинтересованности, осуществил выдачу ряда удостоверений о прохождении программы обучения по пожарно-техническому минимуму для руководителей и лиц, ответственных за пожарную безопасность, пожароопасных производств без фактического прохождения обучения по указанной программе.

Незаконная деятельность бывшего начальника учебного пункта федеральной противопожарной службы федерального государственного казенного учреждения «1 отряд федеральной противопожарной службы по Удмуртской Республике» пресечена в результате комплекса оперативно-розыскных и следственных мероприятий, проведенных следователями СК совместно с сотрудниками ФСБ.

С учетом собранной доказательственной базы уголовное дело направлено в суд.

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1772478>